THE
GURKHA
WELFARE
TRUST

SPONSORSHIP FORM

Fundraiser Name:																
Supporter No:				 												

Boost your donation by 25p for every £1 you donate through Gift Aid.

Gift Aid is reclaimed by The Gurkha Welfare Trust from the tax you pay for the current tax year. Your full name and address is needed to identify you as a current UK taxpayer.

giftaid it

By ticking the Gift Aid box and supplying my name and home address I confirm that I would like to Gift Aid my donation and any donations I make in the future or have made in the past 4 years to The Gurkha Welfare Trust. I understand that, if I pay less Income Tax and/or Capital Gains Tax than the amount of Gift Aid claimed on all my donations in that tax year, it is my responsibility to pay any difference.

Title	First name	Last name	House name/	Postcode	Donation	Paid	Gift Aid	Keep me	updated	Email address		
Title	First Haine	Last Hallie	number	rosicode	amount	raiu	GIICAIG	by post	by email	Liliali addiess		
Mr	John	Smíth	123	AB1 2CD	£ 25	√	✓	✓	✓	sample@sample.com		
					£							
					£							
					£							
					£							
					£							
					£							
					£							
					£							
					£							
					£							
					£							
					£							
					£							
					£							
					£							
					£							
					£							
		1		Total	£			<u> </u>				

Please return your completed form to: Freepost RRUS-RGZG-YUCB, The Gurkha Welfare Trust, PO Box 2170, 22 Queen Street, Salisbury, SP2 2EX. Funds raised can be paid online at www.gwt.org.uk/pay-in or by cheque payable to 'Gurkha Welfare Trust' (to the address above) or call us on 01722 323 955.

